



Notice

20 July 2016

Access Arrangement for the Dampier to Bunbury Natural Gas Pipeline (2016 - 2020)

CORRIGENDA TO APPROVED ACCESS ARRANGEMENT

The Economic Regulation Authority (**ERA**) today published a corrected version of the approved Access Arrangement (including attachments) and Access Arrangement Information for the Dampier to Bunbury Natural Gas Pipeline (**DBNGP**) issued on 30 June 2016.

The corrected version of the Access Arrangement incorporates corrections as detailed in the corrigenda attached to this notice.

The corrections have been made to reflect the ERA's <u>Final Decision</u> and do not materially alter the Access Arrangement. The corrections are in the nature of typographical, referencing and formatting corrections.

All copies of the ERA approved Access Arrangement obtained from the ERA's website prior to this notice should be corrected accordingly. A copy of the corrected Access Arrangement and attachments are available from the ERA's <u>website</u>.

For further information contact:

General Enquiries Elizabeth Walters Phone: 08 6557 7958

Email: records@erawa.com.au

Media Enquiries

Kirsten Wren Work: 08 6557 7942 Mobile: 0428 859 826

Email: communications@erawa.com.au

CORRIGENDA FOR THE ACCESS ARRANGEMENT FOR THE DAMPIER TO BUNBURY NATURAL GAS PIPELINE

Access Arrangement

- 1) Access Arrangement cover page marked as "Final ERA Approved, 30 June 2016"
- 2) For consistency all specific references to the Access Arrangement are to "clauses" of the Access Arrangement (and not sections or paragraphs)
- 3) For consistency all specific references are to the Access Arrangement Information are to "sections" of the Access Arrangement Information
- 4) For consistency references to the term "Service" have been changed to "service" (unless the context requires otherwise, for example *T1 Service* and *Spot Capacity Service*)
- 5) Clauses 3.1(a)(ii) and 3.1(a)(iii) references to "T1" have been changed to "P1" and "B1" respectively
- 6) Clause 3.4(a)(ii) clause drafting changed to read "delivers to the Shipper at one or more Outlet Points on that Day a quantity of gas not exceeding the Shipper's MDQ, without interruption or curtailment except as permitted by the Access Contract", which reflects the Final Decision (FD Required Amendment 3)
- 7) Clause 5.2(d)(i) URL link has been updated to: www.dbp.net.au
- 8) Definition for **Access Contract Terms and Conditions** (clause 15) reference to "Annexure A, B and C" has been changed to read "Attachment 1, 2 and 3"
- 9) Definition for **B1 Commodity Tariff** (clause 15) reference to "1 January 2012" has been changed to read "1 July 2016"
- 10) Definition for **P1 Capacity Reservation Tariff** (clause 15) reference to "1 January 2012" has been changed to read "1 July 2016"
- 11) Definition for **T1 Commodity Tariff** (clause 15) reference to "1 January 2012" has been changed to read "1 July 2016"

Access Arrangement – Attachment 1: Pipeline Description Document

12) Attachment 1 of the Access Arrangement has been published

Access Arrangement – Attachment 2: T1 Reference Service Terms and Conditions

13) Document footer updated to read: "2016 – 2020 Access Arrangement for the DBNGP"

Access Arrangement – Attachment 3: P1 Reference Service Terms and Conditions

- 14) Document footer updated to read: "2016 2020 Access Arrangement for the DBNGP"
- 15) Clause 4.8(b) changed the words "...the Options lapse" to "...the Options lapsed"
- 16) Clause 8.6(a) reference to "T1 Service" has been changed to "P1 Service"
- 17) Clause 9.5 clause drafting (including sub-clause numbering/formatting) changed to reflect the required drafting and formatting of the Final Decision (FD Required Amendment 27)
- 18) Clause 11.2(a) reference to "T1 Capacity" has been changed to "P1 Capacity"
- 19) Clause 20.5(a)(iii) references to "T1 Tariff" have been changed to "P1 Tariff"

Access Arrangement – Attachment 4: B1 Reference Service Terms and Conditions

- 20) Document footer updated to read: "2016 2020 Access Arrangement for the DBNGP"
- 21) Definition for **MHQ** (clause 1) definition drafting (including definition numbering/formatting) changed to reflect the required drafting and formatting of the Final Decision (FD Required Amendment 24)
- 22) Clause 4.8(b) changed the words "...the Options lapse" to "...the Options lapsed"
- 23) Clause 8.6(a) reference to "T1 Service" has been changed to "B1 Service"
- 24) Clause 9.5 clause drafting (including sub-clause numbering/formatting) changed to reflect the required drafting and formatting of the Final Decision (FD Required Amendment 27)
- 25) Clause 10.3 clause drafting (including sub-clause numbering/formatting) changed to reflect the required drafting and formatting of the Final Decision (FD Required Amendment 28)
- 26) Clause 11.2(a) reference to "T1 Service" has been changed to "B1 Service"

Access Arrangement Information

- 27) Access Arrangement Information cover page marked as "Final ERA Approved, 30 June 2016"
- 28) Table 1: Requirements of the Access Arrangement Information "AAI Section" column references updated
- 29) Table 11: Opening capital base source reference (at bottom of table) removed
- 30) Section 18 (Definitions) term "Prior Access Arrangement Information" deleted this term is not used within the AAI
- 31) Definition for AAI (Section 18) cross referencing error corrected